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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano, da 

Câmara Municipal de Sertânia. Aos 10 (dez) dias do mês de outubro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 2ª (segunda) Sessão Ordinária 

Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes 

Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Washington Passos Silva, Dorgival 

Rodrigues dos Santos, Galba Pereira de Siqueira, Magaly Andrade Galindo de Araújo, 

Edmundo José Alves, José Damião da Silva,  Antônio Tadeu de Queiroz Veras, José 

Etelvino Lins de Albuquerque Júnior, Denílson Simplício da Silva, Rita Rodrigues 

Rafael de Melo, Enilton Sousa Cristóvão Filho e José Mário Leal Vilela. O Senhor 

Presidente inicia a fase do GRANDE EXPEDIENTE. Usando a Tribuna a Vereadora 

Rita Rodrigues inicialmente parabeniza os vereadores reeleitos e também os que não 

foram, mas tiveram uma votação. Agradeceu a Deus e a população de Sertânia pelo 

carinho que recebeu durante toda caminhada. Agradece a sua bancada pela presença em 

todos os momentos, agradece a família, amigos e a militância. Disse que saiu dessa 

campanha muito mais forte e que os 9.067 (nove mil e sessenta e sete votos) foram de 

consciência de pessoas que acreditaram no seu trabalho e no trabalho do Prefeito 

Ângelo Ferreira. Disse que durante a caminhada nessa campanha não precisou denegrir, 

passar por cima de ninguém e nem tentar destruir a família, sobretudo comprar voto. 

Agradeceu a todos pela confiança e disse que pode contar sempre com a Rita da 

Cacimbinha, do hospital, da Assistência Social e da amiga que sempre esteve junto do 

povo. Afirmou quer a luta vai continuar porque tem uma eleição em breve e que estará 

mais preparada para enfrentar. Agradece a Deus por ter se mantido firme e forte nessa 

eleição devido as situações que enfrentou, com a falta de respeito. Conclui dizendo que 

continuará como Vereadora até o dia trinta e um de dezembro, mas que seu trabalho 

continuará a partir de 1º (primeiro) de janeiro com mais afinco. Inscrito o Vereador 

Dorgival dos Santos agradece ao povo de Sertânia, a Deus, aos vitoriosos e os que não 

conseguiram atingir os objetivos nessa eleição. Agradeceu aos familiares e aos amigos 

de Sertânia. Agradeceu em especial a comunidade rural e a comunidade de Rio da 

Barra, Waldemar Siqueira e Sítios vizinhos. Parabenizou os eleitos Pollyanna Abreu, 

Tereza Raquel e os Vereadores. Usou a tribuna a Vereadora Galba Siqueira que 

inicialmente exalta o sentimento de mudança. Se referindo a Vereadora Rita Rodrigues 

disse que a mesma saiu mais gigante, parabenizando-a pela luta. Acredita que existe o 

comodíssimo e que tem certeza de que Pollyanna Abreu fará muito por Sertânia. Disse 

que se doou muito, em especial na área de Saúde. Disse que a campanha passada foi 

muito simples, pede que os eleitores tenham consciência e afirma que o voto só é válido 

na véspera da eleição, justificando que o que conta na vida do eleitor é o dinheiro. 

Agradece ao seu esposo e a Niltinho pela motivação, explicando que a irmã do Prefeito 

fez chamando-a de assassina nas redes sociais. Disse que a justiça será feita de alguma 

forma ou de outra. Parabeniza todos os eleitos e espera que pensem mais um no outro 

do que em si próprio. Agradece a governadora pelas obras no Município. Disse que 

mesmo não sendo eleita continuará lutando por Sertânia. Na sequência o Vereador 

Damião Silva agradeceu a Deus e aos que colaboraram com sua reeleição. Parabenizou 

a Vereadora Rita Rodrigues pela coragem de enfrentar uma campanha majoritária. 
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Concordou com Galba Siqueira quando fala na compra de voto, mas disse que 

acreditava na reeleição da Vereadora Galba Siqueira pelo trabalho prestado. Ressalta 

Que há surpresas na renovação da Câmara. Destaca Mundico e Galba que não foram 

eleitos, mas vitoriosos com a votação que obteram. Comenta sobre a falta de estrutura 

para festa do Padroeiro de Moderna. Concedido aparte a Dorgival dos Santos disse 

que segundo informações não há apoio e solicita informações. O orador pede que o 

Presidente veja com o Prefeito para não passar uma má impressão ao povo. Parabeniza 

Pollyanna Abreu pela vitória, assim como, os Vereadores eleitos. Na sequência o 

Vereador Eedmundo Alves disse que está tranquilo que não veio lamentar. Que as 

discussões começam em fevereiro, deseja que tenham o mesmo perfil de discurso. Que 

a Bancada de Oposição em 2025 seja de cobrança, que está tranquilo porque não 

denegriu ninguém durante a campanha. Que os discursos foram fervorosos e de 

crescimento. Indaga se vale a pena defender o serviço público quando chega o final de 

campanha com valores. Que nenhuma campanha não será mais a mesma porque o 

serviço não levantará vereador. Que na Casa discutiam o quanto pior melhor. Que a 

Prefeita eleita faça o trabalho e que a Casa não se cale podendo gerar discussões e estará 

atento de cabeça erguida, com seiscentos e quarenta e cinco votos de confiança. Disse 

que sai Rita, Magaly, Tadeu, Denilson e Galba e outros entram. Parabenizou Rita que 

lutou incansavelmente, mas mostrou perfil de liderança porque representa grande parte 

da população. Que carregará para sempre a parceria aos eleitos e pede que a discussão 

não pare e que se defenda a tribuna com hombridade. Na sequência o Vereador 

Etelvino Junior agradece a população pela oportunidade de continuar na Casa, lutando 

para o emprego e renda com volta da Transnordestina, com a implantação do entreposto 

de escoamento, do qual fez por indicação e sala temática, destacando Cruzeiro do 

Nordeste pela localização. Atraindo empresas, devido carga e descarga de mercadoria 

na localidade. Disse que que o tema será uma de suas bandeiras, assim como, a 

Universidade que trará o crescimento para a nossa cidade. Agradeceu a Deus, familiares 

e militância. Disse que concentrou sua eleição na sede por ter pessoas amigas 

candidatos nos distritos. Parabeniza os reeleitos e os novos. Parabeniza Galba Siqueira, 

destacando que é é uma vitoriosa e ao Vereador Edmundo alves que ficou na suplência 

do Partido. Parabeniza a Prefeita eleita e a vice. Afirma que continuará na Casa 

ajudando, apresentando Indicações e Requerimentos. Parabeniza Rita pela coragem de 

entrar na campanha majoritária dizendo que saiu mais vitoriosa. Fala sobre a visita da 

Governadora do Rotary a Sertânia e destaca o trabalho da entidade, desenvolvido para 

ajudar as pessoas que precisam. O Senhor Presidente Antônio Henrique parabenizou a 

todos pelo envolvimento na eleição, lamentou alguns episódios durante a campanha, 

ataques pessoais e denegrindo a imagem das famílias. Disse que defende a política no 

campo das ideias. Ressalta que Rita Rodrigues foi vítima desde a pré-campanha, mas se 

manteve firme, de cabeça erguida, enfrentando inclusive a compra de voto. Agradeceu 

aos que se envolveram em sua campanha, aos amigos, esposa e aos filhos pequenos que 

tiveram paciência de ter o pai e a mãe tão ausente durante os últimos quarenta dias. 

Parabenizou aos eleitos e faz referências aos eleitos pela média  e coeficiente partidário. 

Disse que continuará lutando pelo melhor para Sertânia. Informa que o Povoado de 
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Moderna terá o apoio da Prefeitura na Festa da Padroeira. Se referindo A Vereadora 

Galba Siqueira disse que Claudinha não a chamou de assassina, mas se a vereadora tem 

ideia fixa, não faz parte disso. Conclui dizendo que não entrará mais nessa discussão 

com a Vereadora Galba Siqueira. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 17(dezessete) de outubro de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), desejando que Deus abençoe a todos. 

 

 

 

 

 


